



**ERRATA EXTRATO DO CONTRATO Nº 011-2025, EDIÇÃO 707 DE 22 DE  
JANEIRO DE 2025**

**ONDE SE LÊ: VALOR MENSAL: R\$ 11.500,00 (onze mil e quinhentos reais)**

**LEIA-SE: VALOR MENSAL: R\$ 13.250,00 (treze mil e duzentos e cinquenta  
reais) mensal.**